



身家2000万的父母离婚 “女儿”却一分钱家产没得到

原来她一出生就被“送”给小姨当女儿

强强和朵朵本是亲兄妹,但朵朵出生后不久就被父母“送给”小姨,成了她的女儿……10多年后,他们的父母程峰与李佳洁闹离婚,面对2000万元家产,两人想给儿子和女儿都分点财产,可在法律上,朵朵并非他们的女儿,所以她一分钱都得不到。日前,北塘法院受理了这样一起离奇的富豪离婚案,夫妻要求对两人名下的别墅、商铺、名车、公司进行分割,同时提出,分割财产时要兼顾儿子和女儿的利益。可法官在审核这户家庭的户口簿时却发现,夫妻名下仅有儿子一人,他们口中的“女儿”并不存在,法院遂决定在这起离婚诉讼中对“女儿”的利益不予考虑。

苟连静 薛晨



漫画 雷小露

程峰与李佳洁于1996年结婚,婚后一年生下了儿子强强。两口子白手起家,铆足了劲头齐心协力打拼事业,逐渐积攒下了丰厚的家业,除公司资产外,两人名下的房产近十处,车子4辆,财产约有2000万元。

但事业的顺风顺水并没有让

两人的感情愈加牢固,相反,他们因感情不和常常发生争吵,情绪激动时砸门、砸车,还一度惊动了派出所。闹了一年多,两人决定离婚。北塘法院在受理这起离婚案后,分别找夫妻两人调解,但两人都坚决表示要离婚。在庭审中,这对夫妻突然提出,他们还有一个女

儿朵朵,要求法官在分割财产时同时考虑儿子女儿的权益。

庭审法官查看了相关户籍资料后,发现程峰和李佳洁名下只有一个儿子,两人口中的“女儿”朵朵并没有出现在这个家庭的户籍中。在调取朵朵的户籍资料后,法官发现,朵朵的常住人口登记卡上写明母亲是李佳丽。

结合夫妻两人的陈述,法官推断,这对夫妻生下了女儿朵朵,可是,朵朵属于超生,上户口会很麻烦,而且免不了缴一大笔罚款。夫妻两人想到了李佳洁的胞妹李佳丽,因为李佳丽有生二胎的指标,朵朵的户口如果放在李佳丽家庭户籍中,问题就迎刃而解了,所以,朵朵就成了小姨的女儿。

日前,北塘法院作出一审判决,准许程峰、李佳洁离婚。但对于朵朵的身份,现有证据并不能证明她是夫妻两人的婚生子女,因此,法院在这起离婚诉讼中对她的权益不予考虑。

(文中当事人均为化名)

天气

明后两天都是好天

端午小长假已经过去,回顾一下锡城不休不雨的魔咒还是没打破。

6月1日,进入汛期的第一天,无锡就下了大雨,江阴雨量达到暴雨量级。

昨天天空云系较多,偏北风力较大,最高气温在25-26℃;今明后天以晴好天气为主,气温将逐步上升,但最高气温基本维持在30℃以下。

据无锡气象台预报,今天,全市绝大部分地区阴到多云,局部地区有时有零星小雨;明后两天,无锡都是晴间多云的天气,且最高气温只有28℃,让人感觉凉爽。

唐奕

今后三日天气

今天 阴到多云,18-26℃
明天 多云到晴,20-27℃
后天 晴到多云,21-28℃

速读

南长签下50亿项目 改造城中村、危旧房

近日,南长区成功签约了两个合作项目,总投资达到55亿元。其中与中国光大投资管理公司签署的战略合作框架协议总投资约50亿元,双方致力于通过项目合作加快南长区城中村、危旧房改造和安置房建设步伐。首批合作项目为“下旬桥地块旧城改造暨定销商品房建设”,总用地面积11.27万平方米,总体规划建筑面积约37.53万平方米。

同时,华夏幸福基业股份有限公司与西门子(中国)有限公司签署了合作备忘录,西门子(中国)有限公司将把城市轨道交通铁路电气化领域项目落地在南长滨河新城,总投资约5亿元,以生产轨道交通直流开关柜、节能装置等设备为主,建成满产后产值超6亿元。

匡筭

世界杯越来越近了,有人心痒了

球迷着手申请休年假,有酒吧准备通宵营业

四年一次的世界杯就要来了,很多餐厅、酒吧已进入“备战”状态,市民们也已开始计划起这一个多月的狂欢时间。

球迷请年假看世界杯

陈先生今年31岁,在无锡一家外资企业工作,虽说平时工作很忙,但这次已准备好要熬夜看足球赛。“世界杯的开幕式是肯定要看的,是下周五凌晨4点。”陈先生说,那天准备下班后早早回家睡觉,凌晨4点爬

起来看开幕式,计算一下时间,差不多看完第一场巴西对克罗地亚的比赛,再去上班时间刚刚好。他是意大利队的球迷,在小组赛中,他准备有选择地观看球赛。

小张在无锡一家运输公司工作,虽然不用每天跑长途,但工作十分辛苦。为了这次世界杯,他早就计划好了时间。“小组赛,挑选感兴趣的看,从半决赛开始,请年假看。”小张计算了一下,半决赛从7月9日开始,算上周日,只要请假3天,就能

把4场比赛看完。

酒吧准备通宵营业

在市民准备“狂欢”的时候,众多商家也进入了“备战”状态。记者昨日在南长街一家酒吧看到,酒吧内有一块约80英寸的大屏幕,世界杯期间,将全程播放世界杯比赛。酒吧负责人李先生告诉记者,酒吧原本营业到凌晨3点左右,为了迎接这次世界杯,有比赛的日子,将不设打烊时间。酒吧找人对接播放设备进行

了一次检查,确保世界杯比赛期间不出故障。

另一家酒吧则是准备在世界杯期间举办活动,在看球的同时,搞有奖竞猜,猜对者可以领到酒吧准备的礼物,还可以在酒水方面享受到打折服务。

除酒吧之外,一些餐饮店也正在准备中。城区一家西餐厅为了迎合世界杯,推出了多款巴西风格的食物,在让市民享受美食的同时,店内全程播放世界杯的录像。 匡筭

私家车6年免检,会“激活”改装车?

交巡警支队:在日常执法过程中,将加大对非法改装车的查处力度

9月1日起私家车6年免年检的消息传出,不少改装族和汽车改装厂老板坐不住了。6月7日-9日,无锡改装车展将首次在博览中心举行。届时,上千家来自全国各地的汽车改装厂代表将齐聚无锡,秀出各自的改装车。

“近年来,无锡汽车销售正以每年15%的高速增长,平均五六人就拥有一台车。”无锡一家汽车销售公司负责人介绍说,销售业绩迅速增长的同时,汽车经销商们也普遍面临着这样的尴尬:新车销售利润低得可怜,甚至亏本卖。于是,汽车维修、美容和改装等后市场成为商家

的盈利目标。

然而,新版《道路交通安全法》明文规定,车主不能擅自改动车辆的结构,即车身颜色、长、宽、高等4个硬性的标准。这一度使得改装业务遇冷。直到今年5月16日,公安部、国家质检总局联合公布《关于加强和改进机动车检验工作的意见》,宣布自今年9月1日起,国家将试行非运营轿车6年内免检。这对爱车族和汽车改装厂来说,无疑是松了绑。

从事汽车改装业务多年的谭先生告诉记者,私家车如果6年内免检,一定会激发一批改装“发烧友”

的热情。“以前改装后怕年检不过,现在6年才年检,基本到了换车的时候,可能一部分改装车索性就不检了。”据介绍,汽车改装的一部分出于个性化需求,对改变颜色、改装音响线路、增加导流尾翼、车身裙边包围等;另一类是装备需求,爱好越野族通常要在汽车上加装拖车绳、水箱等装备;此外,还有对赛车运动情有独钟的群体。为了把爱车改装成自己心仪的模样,车主们不惜大手笔投入,甚至有车主花的改装费远超过车价。

据倪滨介绍,目前锡城改装市场处于起步阶段,个别品牌4S店为

车主进行部分简单改装。比如座椅、方向盘和音响等。但对汽车轮毂、动力等改装由于涉及安全问题,所以几乎被屏蔽。但随着私家车6年免检的新政实施,汽车改装市场有望同步启动。

昨天,无锡交巡警支队相关负责人提醒称,汽车改装必须符合国家相关法律法规。尽管年检时间延长,但交警部门将会在日常执法过程中,加大对非法改装车的查处力度。“一旦发生交通事故,如果车辆经过非法改装,那么会增大事故责任,同时根据相关规定会受罚。”

陆媛

胆码越多投入越少

双色球的胆拖投注,是对应红色球区间而言。先选择1-5个号码做为红区“胆码”,再从剩余号码中选择若干个“拖码”(与胆码不重复)。蓝色球方面,则同正常投注一样,可选1个或多个号码。例如:选01、02、03、04、05这5个号码作为红区的胆码,再选06-10这5个号码作为红区的拖码,蓝色球挑选1个号码,投注额仅为10元钱;如果只挑选“01~04”这4个号码作为胆码,同样再挑选5个号码作为拖码,投注额就需要20元。可见,胆码越多投注额就相对会少一些。

(供参考)唐奕

